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- Font: Times New Roman
- Size: 13
- Câu hỏi: in đậm hóa
- Tên phương án trả lời: in hoa, in đậm
- Không sử dụng nhảy chữ tự động (numbering)
- Mặc định phương án đúng luôn luôn là Phương án A ghi ANSWER: A
- Phần tự luận liền sau phần trắc nghiệm
- Đáp án phần tự luận: in đậm, màu đỏ
[bookmark: bookmark1]PHẦN TỰ LUẬN :
Câu 1 (5 điểm):
Câu hỏi:										
        Câu 1 (5đ). Trình bày cấu tạo cây quyết định trong lý thuyết ra quyết định và lựa chọn dự án. Cách lựa chọn quyết định. (Vẽ hình mô tả cấu tạo một cây quyết định, các ký hiệu có trên cây quyết định,  công thức sử dụng để tính  giá trị cần tìm tại nút trạng thái. Với giá trị nào sẽ cho ta phương án lựa chọn ?)
Đáp án câu 1- lý thuyết:  Vẽ hình cây quyết định
[image: ]
                   	                            Hình. Cây quyết định lựa chọn phươn án đầu tư

Cấu tạo cây quyết định bao gồm: Nút đầu tiên là nút quyêt định, ký hiệu là hình vuông.Từ đây ra các quyết định ký hiệu (□). Nút trạng thái  ký hiệu (O). Từ đây ra các nhánh cây có các trạng thái của môi trường ra quyết định(tốt, xấu,…và xác suất xẩy ra trạng thái). Các đường nối giữa nút quyết định và nút trạng thái là các phương án được quyết đinh. Khi tính toán bằng cây quyết định sẽ tính từ phải qua trái. Tại nút trạng thái sẽ dùng công thức EMV để ra giá trị kỳ vong bằng tiền lớn nhất. Tại nút trạng thái nào có giá trị  EMV lớn nhất sẽ là phương án được chọn. Hình vẽ trên, nút 2 có EMV = 40 (lớn nhất) sẽ được quyết đinh chọn để đầu tư. Làm nhà máy nhỏ

Đáp án Câu 2:
Nội dung 1:
1. Thiết kế tiến độ dự án theo sơ đồ mạng AOA.
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Nội dung 2:
2. Tính thời gian hoàn thành dự án -Tg.
-Tính trực tiêp trên SĐM . Sử dụng tính mạng AOA bằng cách mô phỏng SĐM  là mạng sự kiện. 
- Tính Tsớm: Tính từ sự kiện đầu tiên-(1), đến sự kiện cuối cùng- (8).
- Xác định Ts = 23 ngày.
Nội dung 3:
3. Xác định đâu là đường găng trên sơ đồ mạng:
- Tính Tmuộn: Tính từ sự kiện cuối cùng-(8)đến sự đầu tiên(1).
-Tính dự trữ toàn phân - (Rij).Tính dự trữ riêng phân (rij).
-Tìm các công viêc có (Rij) và (rij) bằng không.  Đó chính là công việc găng.
-Nối các việc găng lại với nhau. Ta vẽ được đường găng. Trên hinh là đường qua các các công việc D,E,H. Tg=23 ngày.
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